Közhasznúsági jelentés a
Gaia Ökológiai és Vidékfejlesztési Alapítvány

2010. évi tevékenységéről

Statisztikai számjel.: 19636656-9499-569-01

I. Az egyszerűsített éves beszámolót ld. a mellékletben

II. Költségvetési támogatás felhasználása

Az Alapítvány 2010-ben közvetlen költségvetési támogatásban nem részesült.
III. A vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatás


Előző év
Tárgy év
Változás

A saját tőkeváltozás összege
72 682 eFt
73 706 eFt
1024 eFt

Az Alapítvány tőkéjének – a korábbi évekhez hasonló- pozitív változását (1024 eFt) az Alapítói Okirat szerinti tevékenység sikeres folytatása biztosította. Ez az előző évi saját tőke arányában 1,41 %-os gyarapodás. A saját vagyon tényleges tárgyévi összege az induló tőkéből (20 eFt), a tőketartalékból (18 626 eFt), az eredménytartalékból (54106 eFt) és a tárgyévi mérleg szerinti eredményből (954 eFt) áll.

A tevékenység eredményességét három nemzetközi projekt sikeres lebonyolításáért kapott közvetlen EU-s támogatás összege (10 545 eFt) befolyásolta jelentősen.

Az Alapítványnak az Ökologika Kft-ben lévő 49%-os üzletrésze (1.670 eFt) a Kft gazdálkodása következtében nem változott sem pozitív, sem negatív irányban. Ezen összeg a 2010. évi mérlegben a mérleg aktívák között, a tárgyi eszközök soron van nyilvántartva.

IV. A cél szerinti juttatások kimutatása

Az Alapítvány céljai szerinti juttatásban sem magán, sem jogi személyt nem részesített.

V. Központi költségvetési szervtől, önkormányzattól és állami alaptól kapott támogatás

Központi költségvetésből kapott támogatás:
400 
eFt
Nemzetközi konzorcium tagjaként elnyert közvetlen
EU-s (DG Development) támogatás:

10 545 
eFt

Összesen:
                                  
10 945 
eFt

VI. VI. A szervezet vezető tisztségviselőinek nyújtott juttatások összege

Az Alapítvány vezető tisztségviselői juttatásban nem részesülnek. Az ügyvezető az Alapítvány nemzetközi projektjeinek irányításáért alkalmazotti munkabérben részesül.

VII. A közhasznú tevékenységekről szóló rövid tartalmi beszámoló
2009-ben már beszámoltunk a FIAN Emberi jogokkal az éhezés ellen, nemzetközi konzorciummal sikeresen bonyolított kampányunkról. 2010-ben ismét meghívtak bennünket egy projektbe melynek címe „EuropeAid/127765/C/ACT/Multi - Hungry for Justice” –„Igazságot az éhezőknek”, mely koncepció támogatást nyert így 2011 januárjától ismét az éhezők jogaiért folytatunk kampányt 27 ezer eurós támogatással, 3 évig.  A korábbi FIAN „ONG-ED/2006/131-414 – Sign up against hunger!” projekt zárásaként 2010-ben 1 638 eFt-ot kaptunk.
Sikeresen zártuk az EuropAfrika 3 éves projektet 2011 január végén. Címe: „ONG-ED/2007/136-17 - Agro-food policies and regional integration: for a practice of solidarity between Europe and Africa”. Alcíme „Family farmed lands - Család művelte földek: a kölcsönösen támogatott és fenntartható mezőgazdaságért Északon és Délen. A projekt célja, hogy a Közös Agrárpolitika (CAP) hatását vizsgálja az Afrika mezőgazdaságára és élelmiszerellátására. Afrikában a kampány partnere a ROPPA (Network of Farmers’ and Agricultural Producers’ Organisations of West Africa), EAFF (Eastern African Farmers Federation), PROPAC (Regional Platform of the Farmers Organizations of Central.  Európai partnereink: Belgiumban a CSA (Collectif Strategies Alimentaires) és Nagy Britanniában a UKFG (The UK Food Group) Olaszországban a kampányt a Terra Nuova koordinálja. A projektet és eredményeit is szemináriumi előadások, workshopok és kiadványok formájában mutattuk be a célközönségnek.  A projekt megvalósításához 2010-ben 4 830 eFt-ot kaptunk.

Szintén sikeresen zártuk 2011. február 28-án a 2 éves “ONG-ED/2007/136-849 - Rural education between global active citizenship and food security” elnevezésű projektet, melynek a partnerlátogatásokon, tapasztalatcserén és ismeretterjesztő rendezvények szervezésén túl a legfőbb „terméke” egy két részből álló oktatási anyag felnőtt és gyermek tanulók számára. Az elkészült tanulmányok fókuszában az élelmiszer-önrendelkezés témája áll mely véleményünk szerint sokkal inkább gyakorlati tevékenységen keresztül érthető meg, mint egyszerűen elméleti tankönyvek olvasásával, tevékenységkutatást végeztünk hat ország bevonásával Európában, Afrikában és Latin-Amerikában (Olaszország, Wales, Peru, Szenegál, Ecuador, Tanzánia). E kutatás ezután elemzésre került, hogy felbecsülhessük az élelmiszer-önrendelkezés modelljeinek megvalósítását a fent nevezett országokban. A partnerszervezetek által végzett kutatás célja azon innovatív módszerek, tartalmak és eszközök vizsgálata volt, amelyeket a vidéki közösségek fejlesztésének fenntartható és előrelátó szemléletének alkalmazása céljából használtak.  Tervezzük az oktatási anyag beépítését képzéseinkbe, főként a jelenleg futó „Hangya“képzéseink tematikájába. A projekt megvalósításához 2010-ben 4077 eFt-ot kaptunk.

Grundtvig Tanulási kapcsolat projektünk az Egész Életen át tartó tanulási program keretében, „09/0128-G/ 106109 The transition journey – sustainability to touch” címmel a környezeti tudatosság megerősítésére koncentrál oly módon, hogy a projektben résztvevő partnerek (Magyarország, Ausztria, Németország, Olaszország) egymástól is tanulnak az általuk szervezett ismeretterjesztő programok révén; pl.: az ökológiai gazdálkodási mód elsajátításával külső érdeklődőket is igyekeznek bevonni a tanulási folyamatba. Ez évben is folytatódik, az év második felében zár. A program lényege a tapasztalatgyűjtés, és a Rob Hopkins által elindított Átmeneti Mozgalom (Transition Movement) elemeinek szélesebb körben való megismertetése, az ökofalvakban felhalmozott, fenntarthatósággal kapcsolatos ismeretekkel és gyakorlati tanácsokkal kiegészülve. Erre a projektre 2010-ben nem kaptunk támogatást. A támogatási összeg 80%-át 2009-ben utalta át a Közreműködő Szervezet, a fennmaradó 20%-ot pedig a projekt sikeres zárása után 2011 év végén kapjuk meg.
2011. január elején aláírtuk a Magyar Szlovák Határon Átnyúló Együttműködési Program keretében, 2008 végén beadott projekt koncepciónk, HUSK/0901/2.1.1/0280/01 - „Energia hatékony technológiákat felvonultató multifunkcionális bemutatóközpont pár létesítése a magyar és a szlovák oldalon” című pályázatunk támogatási szerződését. A pályázati kiírás lehetővé tette, hogy a projektet a támogatói döntést követően megkezdjük, így 2010. május 20-án hozzáláttunk a biológiai víztisztítási rendszer létesítésének, azaz a nádgyökér-zónás tó építésének.  A használatba vételi engedélyezési eljárás folyamatban van.  A tavasz beköszöntével folytatódik a projekt megvalósítása a napkollektor mező a szélgenerátorok létesítésével, a recepció/bemutató épületépítésével, a permakultúra kert létesítésével, és a biogáz a-üzem létesítésével. A projekt teljes költségvetése 680 ezer euró, melynek lehívását 2011 februárjában kezdtük meg így a 2010-es évpénzügyi beszámolóját még nem érinti.
A Nemzeti Civil Alapprogram (NCA KM-10-2003) keretében 400 000 Ft-ot nyertünk el pályázati úton a működési költségeink fedezésére a központi költségvetésből.
Galgahévíz, 2011.05.13.
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